

我区超级计算机运算能力进入中国最强行列

11月15日,对于内蒙古和林格尔新区乃至内蒙古自治区都是一个欣喜日子。当天,内蒙古高性能计算公共服务平台“青城之光”斩获2020中国高性能计算机性能TOP100第四名,国际人工智能性能AIPerf500排行榜第六名。

11月15日,2020中国高性能计算机性能TOP100和国际人工智能性能AIPerf500排

行榜正式发布,和林格尔新区斩获上述两大殊荣。这意味着内蒙古超级计算机运算能力进入中国最强行列。

内蒙古和林格尔新区管委会主任罗青介绍说,内蒙古高性能计算公共服务平台“青城之光”,由内蒙古科技厅主管投资,内蒙古和林格尔新区承担具体建设任务。

据介绍,内蒙古高性能计算公共服务平台

“青城之光”设备投资3亿元人民币,目前已成为中国北疆最大规模应用型高性能计算公共服务平台,可同时满足高端科学计算与大规模人工智能训练的需求。在人工智能领域,实现了业内领先的大规模人工智能计算效率。

罗青表示,近年来,内蒙古和林格尔新区已有旷视人工智能超算平台、东方超算云内

蒙古超级大脑项目等多套超算平台落户新区,高性能运算总能力和规模居全国前列。

中国高性能计算机性能TOP100榜单从2002年开始发布,每年发布一次,其目的是促进中国超级计算机领域的交流与合作。

今年在北京举行的第二届中国超级算力大会上,国际人工智能性能排行榜AIPerf500首次开始发布榜单。(李爱平)

最后一批蒙古国捐赠羊抵达中国



11月13日上午,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站为承运最后一批1800只蒙古国捐赠羊的2辆货车办理完通关手续,标志着历时23天、共14批次的蒙古国3万只捐赠羊全部入境。记者了解到,针对3万只羊通关批次多、时间跨度长等情况,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站制定蒙古国捐赠羊入境专项勤务方案,与海关签订专项活动合作备忘录,建立“提前通报、设备共享、查验互认、一次放行”的通关保障模式,开通专用“绿色通道”,确保3万只羊高效顺畅通关。郭鹏杰 摄

内蒙古网络零售额双十一实现28.3亿元

呼和浩特讯 记者从内蒙古自治区商务厅获悉,“双十一”购物节期间,内蒙古网络零售销量达0.4亿件,网络零售额实现28.3亿元,其中实物网络零售额22.9亿元。

据了解,在纳入统计的31个省(直辖市、自治区)中,内蒙古网络零售额位居全国第20位,占全国网络零售额比重为0.3%。内蒙古网络零售额超过1000万元的企业有7家,网络零售额超过1000万元的店铺有11家。分平台来看,网络零售额排名前三的平台分别是京东商城、天猫商城和美团外卖。本次“双十一”购物节前期,内蒙古电商企业参加预售,预售店铺87家,品牌70个,预售额达8178.1万元。(高慧)

我区客货车ETC用户继续享受9.5折优惠

呼和浩特讯 按照交通运输部要求,为提高交通运输网络效率,内蒙古自治区交通运输厅、发展和改革委员会、财政厅共同研究制定了进一步优化货车高速公路收费的政策,自2020年11月16日零时起实施,客货车ETC用户继续享受九五折优惠政策。经过对2019年高速公路交通量和通行费收入的模拟测算,对三型、六型车辆高速公路通行费进行了优化,三型车辆由1.1元/车·公里调整为1.05元/车·公里,六型车辆由2.23元/车·公里调整为1.94元/车·公里,准格尔至兴和重载高速公路从黄河至和林南收费站段、呼和浩特至城壕段高速公路海生卜浪黄河特大桥等车辆通行费收费标准按照文件要求执行其他标准。经过此次优化,进一步降低了高速公路收费和物流成本,减轻了物流企业负担。(云瑾)

自治区司法厅党委召开理论学习中心组学习研讨会

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅党委召开理论学习中心组学习研讨会。会上,与会人员集体学习了习近平总书记关于民族工作和铸牢中华民族共同体意识的重要论述,厅党委理论学习中心组围绕学习内容,结合分管领域职能职责,就贯彻落实习近平总书记关于民族工作的重要论述和推广普及国家通用语言文字工作的重要指示精神,逐一进行研讨发言。自治区党委第十二巡视组派员到会指导。自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军主持学习会并讲话。

郝泽军指出,要统一思想,凝聚共识,始终坚持民族工作的正确方向。一是在把握重大成就中增强道路自信。深刻认识中国特色解决民族问题的道路是完全正确的,是符合我国国情

的,是得到各族人民衷心拥护的,必须始终沿着这条道路推进民族工作。二是在坚定政治方向中保持清醒头脑。决不能在民族问题上左右摇摆,决不能在大是大非面前乱了阵脚。三是在结合区情实际中有效贯彻落实。坚定不移贯彻落实党的民族政策,牢固树立“三个离不开”思想,强化“五个认同”,高举中华民族大团结的旗帜,促进各民族交往交流交融。

郝泽军要求,要坚定不移,强化领导,为推动民族团结进步事业繁荣发展提供坚强保障。一要坚定不移贯彻落实党对民族工作的领导。司法厅作为政治机关,司法行政队伍作为纪律部队,要把坚持和加强党对民族工作的领导始终牢记于心、贯穿于行。二要做强民族团结的维护者、践行者。司法行政机关作为维护社会安全稳

定重要力量,要用正确的观念坚决抵制民族分裂,自觉地维护祖国统一,维护社会稳定。要坚持底线思维,强化风险意识,加大涉民族问题的矛盾纠纷排查,提升依法治理水平,坚持在法律范围内,法治轨道上处理涉民族因素的问题。三要做国家通用语言文字推广的促进者、推动者。加大国家法律法规的宣传力度,维护宪法和法律尊严,全面贯彻实施民族区域自治法,推进中华民族共同体意识进机关、进企业、进社区、进苏木乡镇、进学校、进连队、进宗教活动场所、进网络,增强各民族法律意识,让中华民族共同体意识在各族干部群众心中牢牢扎根。

郝泽军强调,要高质量开好加强和改进民族工作专题民主生活会。一要准确把握本次民主生活会的主题和要求。持续深度学习,为开

好民主生活会奠定坚实的思想基础。二要扎实开展好征求意见和谈心谈话工作。筛查问题、找准症结、沟通思想、听取意见,形成共识,为开展批评和自我批评打好基础。三要认真撰写对照检查材料。要坚持问题导向,强化责任意识,全面对标对表习近平总书记关于民族工作、推广普及国家通用语言文字的重要论述和党中央相关决策部署,深刻反思民族工作中存在的不足和司法行政系统推进双语教学改革中存在的问题,深入剖析产生问题的根源和症结所在,提出具体的整改措施。四要真正开好专题民主生活会。进一步提高厅党委的战斗力,增强民族团结、干事创业、狠抓落实的合力,成为推动全区司法行政系统创新发展稳定的坚强领导集体。(自治区司法厅供稿)

自治区司法厅机关党支部联合开展主题党日活动

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅政治警务部人事处党支部、政治警务部组织培训处党支部、机关党委党支部联合开展“铸牢中华民族共同体意识”主题党日活动。司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰落实领导干部双重组织生活制度,以普通党员身份参加了主题党日活动。

主题党日活动中,全体党员集中观看了精品党课视频,内蒙古党校民族理论和民族政策教研部副主任萨仁以“守望相助团结奋斗——不断巩固和发展民族团结大局”为题,从准确把握我国统一的多民族国家的基本国情,坚持和完善民族区域自治制度;坚持各民族共同团

结奋斗,共同繁荣发展;坚持和推进民族团结事业等方面给大家上了一堂生动的民族团结教育课,让大家更加深刻认识到民族团结的重要性,对进一步做好新时代民族工作开拓了思路,提供了借鉴。随后三名党支部书记聚焦学习主题,结合工作实际分别进行研讨发言。

孙锦琰对本次主题党日活动给予肯定,一是主题鲜明,党日活动的设计体现了“铸牢中华民族共同体意识”这一主题主线;二是效果明显,通过党课教育、研讨交流,进一步澄清模糊认识,统一思想凝聚共识,充分体现出政治警务党建各支部走在前做表率的政治自觉。

孙锦琰要求:要把学习习近平总书记关

于民族工作和铸牢中华民族共同体意识的重要论述作为党支部“三会一课”的重要内容,常态化融入支部日常组织生活,并提出三点具体要求。

通过此次主题党日活动的开展,各支部党员对“坚持各民族一律平等,铸牢中华民族共同

体意识,实现共同团结奋斗、共同繁荣发展的显著优势”是我国国家制度和治理体系的显著优势之一有了更加深刻的认识。纷纷表示将以身作则贯彻落实党中央关于民族工作的决策部署,以实际行动维护民族团结、维护“模范自治区”的崇高荣誉。(自治区司法厅供稿)

